

**பிரின்ஸ்டனின் யுனிவர்சிட்டி மெடிக்கல் சென்டர்
ஃபைனான்சியல் அசிஸ்டன்ஸ் பாலிசி- பிளெயின் லாங்வேஜ் சம்மரி ("பிஎல்எஸ் - PLS")**

தகுதி வாய்ந்த நோயாளிகளுக்கு, பிரின்ஸ்டனின் யுனிவர்சிட்டி மெடிக்கல் சென்டரால் ("யுஎம்சிபி - UMCP") வழங்கப்படுகின்ற, அவசரக்கால அல்லது மருத்துவ ரீதியில் அவசியமான பிற சுகாதாரக் கவனிப்பு சேவைகளை பகுதியாக அல்லது முழுமையாக-தள்ளுபடி அளிக்கப்பட்டு வழங்குவதற்காக, பிரின்ஸ்டனின் யுனிவர்சிட்டி மெடிக்கல் சென்டரின் ஃபைனான்சியல் அசிஸ்டன்ஸ் பாலிசி ("எஃப்எபி - FAP") இருக்கிறது. நிதி உதவி கோரும் நோயாளிகள் கண்டிப்பாக இந்த திட்டத்திற்கு விண்ணப்பம் செய்ய வேண்டும், அது இங்கே தொகுத்து அளிக்கப்படுகிறது.

தகுதியான சேவைகள் – UMCP யினால் வழங்கப்படுகின்ற மற்றும் பில்லிடப்படுகின்ற அவசரக்கால அல்லது மருத்துவ ரீதியில் அவசியமான பிற சுகாதாரக் கவனிப்பு சேவைகள். இந்த FAP ஆனது UMCP யினால் பில்லிடப்படுகின்ற சேவைகளுக்கு மட்டுமே பொருந்துகிறது. மற்ற சேவை அளிப்பவர்களால் தனியாக பில் தரப்படும் மற்ற சேவைகள், இந்த FAP யின் கீழ் கவர் செய்யப்படாமல் போகலாம்.

தகுதியான நோயாளிகள் – ஒரு முழுமையான, நிதி உதவி விண்ணப்பத்தை சமர்ப்பிக்கும் ("விண்ணப்பம்") (தொடர்பான ஆவணம் /தகவல்கள் உட்பட), தகுதியான சேவைகளைப் பெறுகின்ற நோயாளிகள் மற்றும் UMCP யினால் தரப்படும் நிதி உதவிக்குத் தகுதியானவர்கள் என்று தீர்மானிக்கப்படுபவர்கள்.

எவ்வாறு விண்ணப்பிப்பது – பின் வரும் முறையில் இந்த FAP மற்றும் விண்ணப்பத்தைப் பெறலாம் /நிறைவு செய்யலாம் /சமர்ப்பிக்கலாம்:

- சென்டர்ஸ் ஆஃப் கேர் உள்ளேயே, ஏட்ரியம் அருகில் அமைந்துள்ள UMCP யின் பேசன்ட் ஆக்சஸ் சர்வீசஸ்களில்.
- வேண்டப்படும் ஆவணங்கள் தபாலில் உங்களுக்கு அனுப்பப்படும், அல்லது 609-853-7852 என்ற எண்ணில் UMCP யின் நிதி ஆலோசகரை அழைத்து, நிதி ஆலோசகருடன் ஒரு அப்பாயின்ட்மென்டிட்கான கால அட்டவணைக்கு ஏற்பாடு செய்யலாம்.
- தபால் மூலமாக ஆவணங்களை வேண்டுவது, நேரில் வருகை தருவது அல்லது ஒரு அப்பாயின்ட்மென்டிட்காக கால அட்டவணை இடுவது: ஒன் பிளெயின்ஸ்பொரோ ரோடில் அமைவிடமாகக் கொண்டிருக்கும் UMCP நிதி ஆலோசகரிடம்; நேரில் வருகை தருவது, முதல் தளத்தில் அமைந்துள்ள ஏட்ரியம் சென்டர் ஆஃப் கேரில் அமைந்துள்ள பேசன்ட் ஆக்சஸ் சர்வீசஸுக்கு வருவது.
- <https://www.princetonhcs.org>: என்னும் UMCP யின் இணையதளத்தில் இருந்து ஆவணங்களைத் தரவிறக்கம் செய்வது.
- நிறைவு செய்த விண்ணப்பங்களை (UMCP யின் தேவைப்பாடு பட்டியலில் குறிப்பிட்டுள்ள அனைத்து ஆவணங்களுடன் /தகவல்களுடன்) தபாலில் அனுப்ப வேண்டிய முகவரி : University Medical Center of Princeton Patient Access Services, Financial Counselor, One Plainsboro Road, Office # T1144, Plainsboro, New Jersey 08536; அல்லது நிதி ஆலோசகரிடம் நேரில் தருவது.

நிதி உதவித் தகுதியைத் தீர்மானிப்பது – பொதுவாக, காப்பீடு செய்யாத நபர்கள் அனைவரும் நிதி உதவிக்குத் தகுதியானவர்கள் ஆவார்கள். கூடுதலாக, குறைவாக காப்பீடு செய்துள்ள நபர்களும், அவர்களது குடும்பத்தின் மொத்த வருமானமானது, கூட்டரசாங்கத்தின் கூட்டு வறுமை வழிகாட்டுதல்களின் ("எஃப்பிஜி") ("FPG") 300% ல் இருக்கும் பொழுது அல்லது அதற்கு குறைவாக இருக்கும் பொழுது, ஒரு நகறும் அளவுகோலைப் பயன்படுத்தி அதற்குத் தகுதியாக இருக்கலாம். நிதி உதவிக்கான தகுதி என்பதன் பொருள் என்ன என்றால், தகுதியான நபர்களது மருத்துவச் செலவு முழுவதுமாக கவர் செய்யப்படும் அல்லது காப்பீடு செய்யப்பட்ட நபர்களுக்கு "பொதுவாக பில்லிடப்படும் தொகைகளுக்கு" ("எஃபி") ("AGB") (AGB, இன்டர்னல் ரெவினியூ சர்வீஸினால், IRC பிரிவு 501(r) ல் விளக்கியபடி) அதிகமாக,

பகுதியாக பில்லிடப்படாது என்பதாகும். நிதி உதவி அளவுகள் என்பன, குடும்ப மொத்த வருமானம் மற்றும் FPG ஆகியவற்றை மட்டுமே அடிப்படையாகக் கொண்டிருக்கின்றன, அவை:

- குடும்ப மொத்த வருமானம், FPG யின் 0 ல் இருந்து 200% முழு நிதி உதவி; நோயாளிக்கு \$0 பில் போடக்கூடியது.
- குடும்ப மொத்த வருமானம், FPG யின் 201% ல் இருந்து 300% பகுதியாக நிதி உதவி; நோயாளிக்கு AGB அதிகபட்சமாக பில் போடக்கூடியது.

குறிப்பு: FPG க்கு அப்பால் பிற கட்டளை விதிகளும் (கிரிட்டீரியா) கருத்தில் எடுத்துக் கொள்ளப்படுகின்றன (அதாவது ரொக்கம் கிடைக்கும் தன்மை அல்லது ரொக்கமாக மாற்றிக் கொள்ளக்கூடிய பிற சொத்துகள், மற்றும் மாதாந்திர வீட்டுச் செலவுகள் தொடர்பான மிகையான மாதாந்திர நிகர வருமானம்), அவை முந்தையவற்றுக்கு விதிவிலக்குகள் ஆகலாம். குடும்ப மொத்த வருமானம் எதுவும் தெரிவிக்கப்படவில்லை என்றால், அன்றாடத் தேவைகள் எவ்வாறு பூர்த்தி செய்யப்படுகின்றன என்பது பற்றிய தகவல்கள் தேவைப்படும். முழுமையாக உள்ள, சமர்ப்பிக்கப்பட்ட விண்ணப்பங்களை UMCP நிதி ஆலோசகர் மீளாய்வு செய்கிறார் மற்றும் UMCP யின் FAP க்கு இணங்க, நிதி உதவிக்கான தகுதியைத் தீர்மானிக்கிறார். முழுமையில்லாத விண்ணப்பங்கள் கவனிக்கப்படுவதில்லை, ஆனால் விண்ணப்பதாரர்களுக்கு தகவல் தெரிவிக்கப்படுகிறது மற்றும் தேவைப்படுகின்ற, ஆனால் தரத்தவறிய ஆவணத்தை / தகவல்களை வழங்குவதற்கான ஒரு வாய்ப்பு தரப்படுகிறது.

UMCP அதன் FAP, விண்ணப்பம் மற்றும் PLS ஆகியவற்றை பிற மொழிகளில் மொழி பெயர்க்கிறது, அதில் UMCP யின் முதன்மைச் சேவைப்பகுதியின் முதன்மை மொழியானது 5 % அல்லது 1,000 நபர்களைப் பிரதிநிதித்துவம் செய்கிறது; இதில் எது குறைவோ அது. நோயாளியின் தேவைகளை நிவர்த்தி செய்வதற்காகவும், மொழி பெயர்ப்புச் சேவைகள் கிடைக்கின்றன.

உதவிக்கு, துணை புரிவதற்கு அல்லது கேள்விகளுக்கு தயவுசெய்து வருகை தாருங்கள் அல்லது அழைத்தீடுங்கள்: ஒன் பிளெயின்ஸ்பொரோ ரோடில் அமைந்துள்ள UMCP யின் நிதி ஆலோசகர்; நேரில் வருகை தரும் பொழுது, முதல் தளத்தில் உள்ள ஏட்ரியத்திற்கு அருகில் அமைந்துள்ள பேசன்ட் ஆக்சஸ் சர்வீசஸுக்கு வாருங்கள், அல்லது திங்கட்கிழமை முதல் வெள்ளிக்கிழமை வரை, காலை 7:30 முதல் மாலை 4:00 வரை 609-853-7852 என்ற எண்ணில் அழைத்தீடுங்கள்.